Analiza 2 — Inzynieria Biomedyczna 71

1. Korzystajac z wtasnosci transformaty Laplace’a obliczy¢ L-transformaty funkcji:
(a) f(t)=t-coswt
(b) f(t) = cosh(wt)

(c) f(t) =1(t—2) - cosh(t — 2)

2. Obliczy¢ splot funkcji f; * fo z definicji lub korzystajac z tw. Borela, gdy
(a) fi(t) =1(t)-e™", fot) =1(t) e
(b) f1(t) = fa(t) = 1(t) — 1(¢ — 1)

3. Rozwigza¢ metodg operatorowg réwnania

(a) z"(t) + x(t
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)+ x(t) =
) — 3(
) = 32/(t) + 2x(t) = te', x(07) =1, 2/(0%) =0
(d) 2”(t) + 52’ (t) + da(t) = 4t + 5, 2(07) =2, 2/(0F) = —1

(e) 2/(t) 2/0tx(7') cos(t — 7)dr = 0, 2(0%) = 4



